

# 关于婚礼的小确幸

@J丽丽

我们刚刚结束四年多的恋爱生涯，最近在青岛举行完婚礼仪式，连着一星期都阴晴不定的天气在结婚那天竟然出奇得明媚。

我和我老公是在杭州上学认识的，他在我隔壁学校，有天他跟他朋友来我们学校打篮球，我正好路过，他朋友在旁边起哄让他加我联系方式，我们就这样认识了。我们从杭州到温州，又到青岛，

最后经过我们的综合考虑还是选择在杭州定居下来生活。

整个婚礼流程都是我亲自把关的，妈妈和婆婆也非常在乎我的感受，知道我想在海边举行草坪婚礼，非常支持我的决定，让我最感动的就是婆婆的一句话“阿姨看见你就像看见自己的女儿一样，婚礼只有一次，要尽可能地满足你的想法。”

祝福

妈妈的祝福:我们年纪大了,肯定已经跟不上时代了,年轻人对于婚礼肯定有自己的想法,我们就想着孩子们能够幸福就可以,结婚不是我把你娶进来,不是我把你嫁出去,而是从两个家庭出来的孩子共同组成了一个新的家庭,妈妈只希望孩子们平安顺遂,新婚快乐。

@皆大欢喜

我和我老公是结婚旅行的,总有人问我是否后悔,但旅行结婚也有几个人原因:不想找伴娘,不想操心伴手礼等事情;和老公老家不在同一个地方;我父母工作和身体原因,不想让他们太劳累,所以,选择了简单一些的旅游婚礼。

最后我是在三亚办的,对于海边的景色还是很满意的。没有任何习俗的束缚还是很痛快的,但其实也有一些失望的地方,但我能想象到就算举办传统婚礼,也会有很多细节不满意,所以,最起码省了很多事。在这里要表扬一下



我对象,即使是旅行结婚,他也没有任何让我觉得委屈的,五金,彩礼,选择旅行结婚的花费,他都在很努力的满足我,不会有任何抠搜表现。

其实如果为了办一场很有排面的传统婚礼而争吵不休,不如这样相互体贴,最后,祝大家开心结婚,让婚礼成为美好的回忆!

祝福

爸爸的祝福:那天你跟我打视频,看见视频里的你光脚踩在三亚沙滩上笑,心里悬着的石头也算落了下来,原来老觉得婚礼不摆酒席没面子,但知道你心疼我们身体,我们也希望你珍惜不被世俗伦理绑架的决心,有勇气的去做你自己想做的事情。

/ 投稿方式 /

浙江老年报“祝福”版面火热征集中。您可以通过三种方式投稿:一是扫二维码,关注本报微信公众号留言;二是在工作时间拨打电话0571-85310151、85310830,联系人缪老师、林老师;三是发邮件:zjlnbxw@126.com。



图由生成

@鹏鹏

我从小跟着奶奶一起长大,知道奶奶每每看到银杏落叶时,总是驻足很久。在筹备我的婚礼时,有一天晚上,奶奶给了我一枚银杏叶金胸针:“戴着它走红毯。”

我本来没将奶奶这个话放在心上,但是在仪式前一天想起来,还是把它准备在仪式的时候戴在胸前,当天结束后,我问奶奶为什么要把这个送给我,奶奶说:“我们当时谈恋爱时没什么可以去的地方,当时和你爷爷每次约会就在街上来回地走,不说话也不嫌累,当时正好就是银杏落叶的季节,走在路上一直有咔嚓咔嚓的声音。”

祝福

奶奶的祝福:过日子就像攒银杏叶,年轻时觉得轻飘飘,等攒够一麻袋,分量也很沉重的。奶奶就是想让你知道,未来总会遇到很多的问题和麻烦,无论两个人发生了什么,都不要忘记最开始在一起时候的初心,就像你爷爷送给我的这枚银杏叶胸针。



扫码  
投稿